



MariannuM

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Fatimskej Panny Márie Vranov nad Topľou

Ročník XIII./2020-21

Číslo 26

APŔŠTOLSKÝ LIST SVÄTEHO OTCA FRANTIŠKA PATRIS CORDE (4. ČASŤ)

3. Poslušný otec

Podobne ako Boh zjavil svoj plán spásy Márii, vyjaval svoje plány aj Jozefovi. Urobil to v snoch, ktoré sú v Biblii – rovnako ako u všetkých starých národov – považované za jeden z prostriedkov, ktorými Boh zjavuje svoju vôľu. Jozef sa veľmi trápil ohľadom nepochopiteľného Máriinho tehotenstva. Nechcel ju „vystaviť potupe“, ale rozhodol sa ju „potajomky prepustiť“ (Mt 1, 19). V prvom sne mu anjel pomôže vyriešiť jeho vážnu dilemu: „Neboj sa prijať Máriu, svoju manželku, lebo to, čo sa v nej počalo, je z Ducha Svätého. Porodí syna a dáš mu meno Ježiš; lebo on vyslobodí svoj ľud z hriechov“ (Mt 1, 20 – 21). Jozef hneď reaguje: „Keď sa Jozef prebudil, urobil, ako mu prikázal Pánov anjel“ (Mt 1, 24). Poslušnosť mu pomohla vyriešiť jeho problém a zachrániť Máriu. V druhom sne anjel prikazuje Jozefovi: „Vstaň, vezmi so sebou dieťa i jeho matku, ujdí do Egypta a zostaň tam, kým ti nedám vedieť, lebo Herodes bude hľadať dieťa, aby ho zmárnil“ (Mt 2, 13). Jozef neváha poslúchnuť, bez ohľadu na ťažkosti, ktoré ho čakajú: „On vstal, vzal za noci dieťa i jeho matku a odišiel do Egypta. Tam zostal až do Herodesovej

smrti“ (Mt 2, 14 – 15). V Egypte Jozef s dôverou a trepezlivo čakal, kedy mu anjel dá sľúbený pokyn na návrat do domoviny. Hneď ako mu v treťom sne Boží posol nariadi – po tom, čo ho informoval o smrti tých, čo chceli dieťa zabiť –, aby vstal, vzal so sebou dieťa i jeho matku a vrátil sa do izraelskej krajiny (porov. Mt 2, 19 – 20), Jozef znova bez váhania poslúchne: „On vstal, vzal dieťa i jeho matku a vrátil sa do izraelskej krajiny“ (Mt 2, 21). Avšak na spiatocnej ceste, „keď sa dopočul, že v Judei kraľuje Archelaus namiesto svojho otca Herodesa, bál sa ta ísť. Varovaný vo sne [to je štvrtý raz, čo sa tak stalo], odobral sa do galilejského kraja. Keď ta prišiel, usadil sa v meste, ktoré sa volá Nazaret“ (Mt 2, 22 – 23).

Evanjelista Lukáš zasa hovorí, že Jozef podstúpil dlhú a namáhavú cestu z Nazareta do Betlehema, aby sa dal zapísať vo svojom rodnom meste a splnil tak nariadenie cisára Augusta Cézara o súpise ľudu. A práve tu sa narodil Ježiš (porov. 2, 1 – 7) a zapísali ho do registra Rímskeho impéria, ako všetky ostatné deti. Svätý Lukáš sa zvlášť snaží zdôrazniť, že Ježišovi rodičia dodržiavali všetky predpisy Zákona: obrad Ježišovej obriezky, Máriino očisťovanie po pôrode, obeta prinesená Bohu za prvorodeného (porov. 2, 21 – 24).

V každej situácii svojho života dokázal Jozef povedať svoje „fiat“ tak ako Mária pri zvestovaní a Ježiš v Getsemanskej záhrade. Vo svojej úlohe hlavy rodiny učil Jozef Ježiša, aby

bol poslušný rodičom (porov. Lk 2, 51), podľa Božieho prikázania (porov. Ex 20, 12). Počas skrytého života v Nazarete sa Ježiš v Jozefovej škole učil plniť Otcovu vôľu. Táto vôľa sa stala jeho každodenným pokrmom (porov. Jn 4, 34). Aj v najťažšej chvíli svojho života, ktorú prežíval v Getsemani, dal prednosť Božej vôli pred svojou a „stal sa poslušným až na smrť, až na smrť na kríži“ (Flp 2, 8). Preto autor Listu Hebrejom uzatvára, že Ježiš „z toho, čo

vytrpel, naučil sa poslušnosti“ (5, 8).

Zo všetkých týchto udalostí vyplýva, že „Boh povolal sv. Jozefa, aby uskutočňovaním svojej otcovskej úlohy slúžil osobe a poslaniu Ježiša. To je práve spôsob, akým Jozef spolupracoval v plnosti času na veľkom tajomstve spásy a takto naozaj bol služobníkom spásy.“

(www.kbs.sk; na pokračovanie; pripravil Marcel Stanko)

ZO ŽIVOTA FAIRNOSTÍ

KDE BOLO, TAM BOLO...

Deň “D” - 1. deň (5. júl 2020)

Svetlice poznáme aj my – zvlášť na Silvestra. Ale keď vznikol názov tejto obce, určite o týchto svetliciach ani nechyrovali. Skoro po rovine opúšťajú chlapci túto dedinu. Tu na tých dedinách je zaujímavé to, že vyzerajú ako na druhej strane hranice – v Poľsku. Domy sú tu na riedko ako zuby prváka. Za dedinou Svetlice začína stúpanie. Mierne, ale stúpanie. Stále stúpanie. Po niekoľkých kilometroch im informačná tabuľa oznamuje, že vstúpili do okresu Humenné. A za touto tabuľou dole kopcom prichádzajú na križovátku, kde smerom doprava odbočujú na Sninu. Miernou pahorkatinou a dole kopcom prichádzajú do obce Nižná Jablonka. Prechádzajú okolo pravoslávneho chrámu a za chvíľu okolo rímskokatolíckeho kostola. Maličká, jednopodlažná budova. Nevieť, či má rozlohou viac ako 60 m². Po niekoľkých metroch ľavotočivou zákrutou menia smer jazdy. Ďalší cieľ cesty – Snina. Miernym

stúpaním opúšťajú túto dedinu a s novým asfaltom, stredovou čiarou a zvodidlami po krajnici prechádzajú hranicou okresu – Snina. Asi po 200 metroch za značkou sa končí nový asfalt. Nevadí. Aspoň, že stredová čiara ostala. Pomaly dole miernym kopcom vchádzajú chlapci do dediny Hostovice, čo znamená v rusínskom jazyku niečo ako hosťiteľ, pohostinný. Nevieť ako sa chlapci cítili pri prechádzaní tejto obce, ale keď ju prešli na bicykloch, tak ako ja na počítači s myškou (na jeden dych, by sa dalo povedať) s možnosťou pohostinnosti sa asi nestretli. Po východe z dediny sa cesta mení. Teraz idú iba dole kopcom. A čím sú ďalej od dediny, zjazd naberá na svojej prudkosti. Po novom asfaltovom koberci dole kopcom vchádzajú do obce Pčoliné. Po rovine opúšťajú dedinu. Po 47 kilometroch a miernym klesaním od poslednej dediny vchádzajú do mesta Snina. Ak dobre počítam tak dnes prešli chlapci hranicou siedmich okresov – Vranov nad Topľou, Humenné, Medzilaborce, Stropkov a Snina, z toho okresy Humenné a Medzilaborce dvakrát.

pokračovanie v nasledujúcich číslach
(spracoval Peter Tóth)

DARY NA NEZAPLATENIA

Niektoré dary sa jednoducho kúpiť nedajú. Nenájdeš ich v nijakom obchode a dokonca ani na trhu. Dostávaš ich od Niekoho, kto nemá začiatok ani koniec, kto nie je nikdy unavený, kto nikdy nestratí trpezlivosť a nikdy, naozaj nikdy ťa neprestane mať rád. Uhádneš, o kom hovorím?

Áno, máš pravdu. Je to Boh. Je mnoho vlastností, ktoré na Bohu obdivujeme. Jednou z tých najkrajších je jeho štedrosť. Boh je v tom jednoducho super.

Keby ti niekto ponúkol všetky peniaze, ktoré má, asi by ťa to prekvapilo. Ale keby to všetko, čo má, bolo 5 eur, pravdepodobne by si túto ponuku odmietol, však? Kto by chcel niekomu vziať jeho posledné drobné? Boh ti ponúka niečo oveľa vzácnejšie ako peniaze. Ponúka ti – všetko! Musíš však splniť jedinú podmienku: „Proste a dostanete! Hľadajte, a nájdete! Klopte, a bude vám otvorené.“ (Lk 11,9)

To znamená, že musíš Boha poprosiť, aby ti dal to, čo si On myslí, že je pre teba najlepšie

a dovoliť mu, aby ti odpovedal. Keď si nájdeš čas na chvíle strávené s ním, uvidíš, že tvoje túžby sa zmenia. Namiesto nových džínsov ho možno poprosíš o trpezlivosť, aby si dokázal vychádzať s priateľom, ktorý ti lezie na nervy. Namiesto novej počítačovej hry ho možno poprosíš, aby zmenil tvoje zlovyky.

Dary, ktoré ti Boh chce dať, majú väčšiu cenu než čokoľvek iné na zemi. A môže ti ich dať len prostredníctvom svojho Ducha. „Ale ovocie Ducha je láska, radosť, pokoj, zhovievavosť, láskavosť, dobrotivosť, vernosť, miernosť, sebaovládanie...“

(Gal 5,22-23)

Viem, viem. Tieto dary sa nezdajú také atraktívne, ale každý z nich ťa môže ušetriť od mnohých ťažkých chvíľ a bolestí v živote. Prečo ho o jeden alebo dva nepoprosíš, keď sa s ním budeš najbližšie rozprávať?

Náš nebeský otec je príliš dobrý na to, aby bol neláskavý a príliš múdry na to, aby robil chyby

Anonym

Zdroj: Marcela a Stanislav Bielikovci: Príbehy na každý deň (spracovala Anna Sabolová ml.)

1. čítanie: Sk 2, 1-11

Ž: 104, 1ab+24ac. 29b-30. 31+34

Refrén: Pane, zošli svojho Ducha a obnov tvárnosť zeme.

2. čítanie: 1 Kor 12, 3b-7. 12-13 alebo Gal 5, 16-25

Evanjelium: Jn 15, 26-27; 16, 12-15

Krátke zamyslenie na evanjelium:

Keď dostávame darčeky, je to zvyčajne milé a príjemné. Tu a tam si niekto povzdychne, že sú to aj zbytočnosti... Ale dary Ducha Svätého majú trochu iný charakter. Nie sú to ani spomienkové predmety, ani nám nepomáhajú k pohodlnejšiemu životu. Sú to duchovné dary – charizmy, ktoré človeka uschopňujú k službe. Nemôžeme si ich väčšinou vyskúšať vopred. Až v konkrétnej službe naraz zistíme, že sme zvláštne obdarovaní a naše konanie prináša úžitok. Nie sme ani lepší v angličtine, ani v účtovníctve, ale to, čo robíme pre druhých, stáva sa účinným. Tak sa prejavuje skutočná Božia láska

(podľa www.vira.cz)

Liturgia hodín: 4. týždeň žaltára



DEJINY KRESŤANSTVA

Drahí bratia a sestry, dobrý deň!

Dnešnou slávnosťou Zoslania Ducha Svätého vrcholí veľkonočné obdobie, ktorého stredobodom je Ježišova smrť a zmŕtvychvstanie. Dnešnou slávnosťou si pripomínáme a znovu zažívame vyliatie Ducha Svätého na apoštolov a ostatných učeníkov, ktorí boli vo večeradle v modlitbe zjednotení s Pannou Máriou (Sk 2,1-11). V ten deň sa začali písať dejiny kresťanskej svätosti, pretože Duch Svätý je *prameňom svätosti*, ktorá nie je privilegiom iba niektorých, ale povolaním všetkých.

Skrze sviatosť krstu sme totiž všetci povolani k účasti na samotnom božskom živote Krista a skrze sviatosť birmovania k tomu, aby sme sa stali svedkami [Evanjelia] vo svete. „Duch Svätý nanovo vylieva svätosť na celý svätý Boží ľud“ (Apoštolská exhortácia *Gaudete et exsultate*, 6). „Bohu sa však zapáčilo posväcovať a spasit ľudí nie každého osve, bez akéhokoľvek vzájomného spojenia, ale vytvoriť z nich ľud, ktorý by ho pravdivo poznal a sväto mu slúžil.“ (Dogmatická konštitúcia, *Lumen gentium*, 9).

Pán oznámil ľudu tento svoj plán už skrze starodávnych prorokov. Prorok Ezechiel hovorí: „Svojho ducha vložím do vášho vnútra a spôsobím, že budete kráčať podľa mojich nariadení, zachovávať moje výrok a plniť ich. Budete mojim ľuďom a ja budem vaším Bohom“ (36,27-28). Prorok Joel hovorí: „Potom vylejem svojho ducha na každé telo a budú prorokovať vaši

synovia i vaše dcéry. Aj na služobníkov a služobnice vylejem v tých dňoch svojho ducha. A každý, kto bude vzývať Pánovo meno, bude zachránený“ (3,1-2.5). Všetky tieto proroctvá sa uskutočňujú v Ježišovi Kristovi, „prostredníkovi a záruke ustavičného vyliatia Ducha“ (*Rímsky misál*, Prefácia po Nanebovstúpení). A dnes máme práve slávnosť vyliatia Ducha. Odo dňa Zoslania Ducha Svätého, a až po koniec časov, je táto svätosť, ktorej plnosťou je sám Kristus, darovaná všetkým tým, čo sú otvorení pôsobeniu Ducha Svätého a snažia sa mu poddať. Je to sám Duch Svätý, ktorý umožňuje zažívať plnosť radosti. Keď do nás vstúpi Duch Svätý, víťazí nad vnútornou vyprahnutosťou, otvára srdcia nádeji, podnecuje a pomáha nám vnútorne dozrievať vo vzťahu k Bohu a k blížnemu. Ako hovorí sv. Pavol: „Ovocie Ducha je láska, radosť, pokoj, zhovievavosť, láskavosť, dobrotá, vernosť, miernosť, zdržanlivosť“ (Gal 5,22-23). Toto všetko v nás činí Duch Svätý. Práve preto dnes oslavujeme toto bohatstvo, ktoré nám dáva Otec.

Prosme Pannu Máriu o to, aby i dnes Cirkev nanovo zažila Turíce a aby dostala obnovenú mladosť, aby nám mohla dávať radosť žiť a umožňovala svedčiť o Evanjeliu a aby „v nás vyvolala silnú túžbu stať sa svätými na ešte väčšiu slávu Božiu“ (Apoštolská exhortácia *Gaudete et exsultate*, 177).

Zdroj: Plné znenie príhovoru Svätého Otca Františka pred modlitbou Regina Caeli - Raduj sa, nebies Kráľovná na sviatok Zoslania Ducha Svätého 20. mája 2018

(spracovala Jozefína Gajdovčíková)



Začal sa Ignaciánsky jubilejný rok, v Pamplone ho otvoril páter Arturo Sosa

Španielsko (RV) V Pamplone na severe Španielska vo štvrtok 20. mája slávnostne otvorili Ignaciánsky jubilejný rok s mottom „Vidieť všetky veci novým spôsobom v Kristovi.“ Príležitosťou je 500. výročie obrátenia sv. Ignáca z Loyoly po jeho zranení nohy guľou z kanóna pri obrane pevnosti Pamplona.

Rehoľa jezuitov slávi jubileum v spojení s celou Cirkvou ako príležitosť prehĺbenia sa v duchovnom živote a apoštolskom eláne, opierajúcom sa o metódu ignaciánskych duchovných cvičení a duchovného rozlišovania. Práve duchovné cvičenia sú živým pokladom, ktorý slúži vnútornému obráteniu a duchovnému rastu nespočetných kresťanov na ich ceste nasledovania Krista v rozličných formách povolania.

Zranenie v boji bolo pre baskického šľachtica s pôvodným menom Iñigo López de Oñaz y Loyola štartovacím bodom cesty obrátenia, ktorá viedla cez náročné momenty zápasu o fyzické prežitie, ale i cez chvíle nudy počas rekonvalescencie, ktorá sa pre neho stala akýmsi osobným „lockdownom“. Práve v tej dobe sa ho Boh dotkol pri čítaní Života Krista od Ludolfa Saského a Zlatej legendy s krátkymi životopismi svätých od Jakuba de Voragine. Po týchto knihách siahol Ignác z dlhej chvíle, keď mu nedokázali priniesť žiadny z vtedajších „bestsellerov“ o rytierstve a

dvorných zápletkách.

Objav rozlišovania vo vlastnom vnútri medzi dvoma typmi túžob - po svetskej sláve a po službe Večnému Kráľovi - ho viedol k prehodnoteniu dovtedajšieho života a rozhodnutiu sa pre radikálnu chudobu, apoštolát a štúdium. Výsledkom bolo vytvorenie apoštolskej skupiny „priateľov v Pánovi“ a neskôr založenie rehole Spoločnosti Ježišovej.

Ignaciánsky jubilejný rok, ktorý potrvá do sviatku sv. Ignáca 31. júla 2022, vo svojom priebehu pripomenie aj 400. výročie kanonizácie sv. Ignáca. Svätorečený bol spolu s Františkom Xavérským, Teréziou Avilskou, Filipom Nerim a Izidorom z Madridu 12. marca 1622 pápežom Gregorom XV., po ktorom nesie meno aj známa Gregoriánska univerzita.

Pred vstupom do Ignaciánskeho jubilejného roka sa generálny predstaviteľ jezuitov P. Arturo Sosa obrátil v liste na všetkých členov rehole, aby stredobodom ich prežívania Ignaciánskeho roka bola výzva „umožniť Pánovi pracovať na našom obrátení, ako nás k tomu inšpiruje Ignácova osobná skúsenosť“. V zodpovednosti za odovzdávanie charizmy sv. Ignáca ďalším generáciám vyzýva generálny predstaviteľ všetkých členov rehole k rozvíjaniu „širokej a hlbkej kultúry nových povolání“.

Ignaciánsky jubilejný rok na Slovensku

Na Slovensku, kde má rehoľa jezuitov bohatú históriu i súčasnosť, sa vstup do jubilea nesie v duchovno-umeleckom štýle. V sobotu 15. mája sa pri lutnovom koncerte s úryvkami z Ignácovej autobiografie prenášanom z Kostola Najsvätejšieho Spasiteľa v Bratislave prihovril aj provinciál Slovenskej provincie Spoločnosti Ježišovej páter Jozef Šofranko SJ. Motto

jubilejného roka „Vidieť všetky veci novým spôsobom v Kristovi“ je podľa jeho slov výzvou pre každého kresťana dnes rovnako ako v čase sv. Ignáca.

Vo štvrtok 20. mája bolo otvorenie Ignaciánskeho jubilejného roka spojené s pozhnaním „Ignaciánskej cesty“ v parku Exercičného domu sv. Ignáca v Prešove. Eucharistickej slávnosti v kaplnke pod Kalváriou predsedal prešovský arcibiskup metropolita Mons. Ján Babjak SJ.

Slovenskí jezuiti sa na prahu jubilejného roka tešia aj zo svojho novokňaza pátra Martina Benka, ktorý bude sláviť primície v nedeľu 4. júla v Kostole Božského Srdca Ježišovho v Košiciach.

Úctu k predchodcom prejavili slovenskí jezuiti nedávnym prenesením telesných pozostatkov piatich osobností rehole do jezuitskej hrobky v Ružomberku. Ide o členov rehole, ktorí zomreli v dobe náboženskej neslobody v 70. rokoch a boli pochovaní na cintoríne v Beckove: pátri Rudolf Mikuš, Ján Gallas, Štefan Polóny, Ľudovít Eiselle a brat Vojtech Kulšický.

Knižný rozhovor „Na ceste s Ignácom“

V súvislosti s Ignaciánskym jubilejným rokom hodno spomenúť, že začiatkom mája vyšla vo viacerých jazykoch kniha „Na ceste

s Ignácom“. Ide o knižný rozhovor pátra Artura Sosu so španielskym novinárom Daríom Menorom. Okrem svojej osobnej skúsenosti jezuitu v ňom páter Sosa predstavuje aj apoštolské preferencie, ktoré si Spoločnosť Ježišova zvolila na obdobie najbližších desiatich rokov s potvrdením zo strany pápeža Františka.

Štyri zvolené priority sú nasledovné:

1. Ukazovať cestu k Bohu prostredníctvom Duchovných cvičení a rozlišovania;
2. Kráčať s chudobnými, vyhnancami sveta, tými, ktorých dôstojnosť bola porušená, v poslaní zmierenia a spravodlivosti;
3. Sprevádzať mladých ľudí pri vytváraní budúcnosti naplnenej nádejou;
4. Spolupracovať pri starostlivosti o náš spoločný dom.

Dodajme, že k misii jezuitov patrí aj služba informovania o dianí v centre univerzálnej Cirkvi prostredníctvom Vatikánskeho rozhlasu a udržiavanie živého kontaktu veriacich s každodenným magistériom Svätého Otca. Slovenskí jezuiti sú na tomto poli činní od roku 1947 až dodnes, keď má Vatikánsky rozhlas multimedálny charakter a je známy aj cez svoj portál Vatican News.

Zdroj: www.tkkbs.sk

(spracovala Anna Sabolová ml.)



Kontakty

Rímskokatolícka farnosť Fatimskej Panny Márie, Tehelná 266, 09303 Vranov nad Topľou-Čemerné, IČO: 35507918, DIČ: 2021647683,

IBAN: SK17 0200 0000 0000 8944 3632

Marcel Stanko, farár - **0908 047 220**; Pevná linka na faru - **057 4426 286**;

email: rkcemerne@gmail.com a www.rkcemerne.sk.

Šarské oznamy

V ČASE OD 24.05.2021 DO 30.05.2021

Protiepidemické opatrenia: Aj v nasledujúcom týždni platí pre bohoslužby v kostole obmedzenie 15 m² na osobu a zachovanie hygienických pravidiel. Rešpektujte, prosím, pokyny pri vstupe do kostola. Deti do 10 rokov v sprievode dospeljej osoby sa nezapočítavajú. Naďalej platí dišpenz od účasti na svätej omši v nedeľu a prikázaný sviatok.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni 30.5. - 5.6. vedie modlitby pred sv. omšami p. Ružena Poláková.

Dnes je zbierka na katolícke masmédiá.

Stretnutie rodičov našich birmovancov bude v **piatok 28.5.2021**, po večernej svätej omši v kostole.

Dnešnou slávnosťou Zoslania Ducha Svätého sa **končí veľkonočné obdobie**. Od zajtra sa modlíme *Anjel Pána*.

Rozpis lektorov: zatiaľ prosíme o spontánne zapojenie tých, ktorí prídu na svätú omšu. Zastavte sa aspoň 10 minút pred omšou v sakristii, aby ste si mohli prečítať čítanie.

Detské a mládežnícke sväté omše: Pozývam predovšetkým prvoprijímajúcich v tomto školskom roku na stredy a birmovancov v piatky (okrem prvého piatku). Budete mať rezervované miesto (dieťa aj so sprievodom dospeljej osoby).

Modlitba: Chcem nás všetkých pozvať k vytrvalosti v domácej modlitbe za ukončenie pandémie a uzdravenie chorých každý večer pri ruženci o **20⁰⁰**, keď zvoní aj náš zvon. Ďalej prosím o modlitby aj za naše prvoprijímajúce deti, birmovancov a ich príbuzných. Ďakujeme.

Spevácke zbory až do odvolania nemajú návky.

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0908 047 220;

Redakciu vedie: M. Stanko; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo **štvrtok** do **12:00**

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 24.05.2021 DO 30.05.2021

<p>PONDELOK 24.05.2021 <i>Preblahoslavenej Panny Márie, Matky Cirkvi (spomienka)</i></p>	<p>Spoveď: 17³⁰ Sv. omša: 18³⁰ + Michal (35. výročie) a Mária Gonosová Poklona Olt. sv.: 19¹⁵</p>
<p>UTOROK 25.05.2021</p>	<p>Sv. omša: 8⁰⁰ + Jozef Demčák (sv. omša spojená s rannými chválami)</p>
<p>STREDA 26.05.2021 <i>Sv. Filipa Neriho, kňaza (spomienka)</i></p>	<p>Sv. omša: 8⁰⁰ na úmysel ordinára Spoveď: 17³⁰ Sv. omša: 18³⁰ ZBP a dar živej viery pre Katarínu, Martu, Michala a ich rodiny (detská)</p>
<p>ŠTVRTOK 27.05.2021 <i>Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza (sviatok)</i></p>	<p>Poklona Olt. sv.: 17³⁰ + spoveď Sv. omša: 18³⁰ + Antónia Dančová a Ján Király (20. výročie)</p>
<p>PIATOK 28.05.2021</p>	<p>Sv. omša: 8⁰⁰ + Katarína, Anna, Michal, Anna Spoveď: 17³⁰ Sv. omša: 18³⁰ ZBP Jozef (70 rokov) (mládežnícka)</p>
<p>SOBOTA 29.05.2021 <i>Večerná sv. omša z nasledujúcej slávnosti</i></p>	<p>Modl. večeradlo: 7⁰⁰ Sv. omša: 8⁰⁰ + Jozef (nedožitého 100 rokov), Mária, Juraj, Mária, Juraj Sv. omša: 18³⁰ za farnosť</p>
<p>NEDEĽA 30.05.2021 <i>NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE (SLÁVNOSŤ)</i></p>	<p>Sv. omša: 7³⁰ + Eva Kosturová Sv. omša: 9⁰⁰ + Pavol Tkáč Sv. omša: 10³⁰ za zamestnancov nemocníc, ambulancií, lekární a za dobrovoľníkov z Čemerného slúžiacich počas pandémie Covid-19</p>

„Pravda je dôležitejšia ako fakty.“ (Frank Lloyd Wright)